

„Öröm van a mennyben...”

Szűrvetségek a Hetednap Adventista
Egyház Debreceni Gyülekezetében

Csodálatos események lehettek tanúi 2009.
május 30-án és június
27-én. Mindkét alkalommal két-két írás adta ötletét Krisztusnak, mindezt
nyilvánosan is kifejezték az aláímerükkel.

A Hetednap Adventista
Egyház Debreceni Gyülekezetének társelnökében talán még nem került sor arra,
hogy a hármadik keresztséggel nyissuk és azzal is járjuk. Mindkét alkalom
szűrvetségnép volt a gyülekezet számára, és hiszünk, hogy a mennyben is.

A harmadik nap elején Daróczi Márta és Lente Péterné, a nővére,
még a harmadik nap végén Kiss Géza László és Rózsa Györgyné, Ilonka néni
szűrvetségeknek lehettek tanúi.

Az igeszolgalatot Szabó
János, a debreceni gyülekezet lelkes, valamint június 27-én Sztáin János
lelkész testvérünk végezte. Az aláímerükkel szolgálatát mindkét alkalommal Szabó
János végezte az Úr kegyelméből. Az alkalommal még ünnepélyesebbé tette a hármadik
szolgálat, valamint a versszolgálatok, melyeken keresztül az Úr
figyelmeztetett minket arra, hogy halljuk meg hármadik szavát, amíg még nem késő,
hiszen Ő mondta: *“Én az ajtó előtt
állok, és szívetek: ha valaki meghallja a hangomat, és kinyitja az ajtót,
bemegyek ahhoz, és vele vacsorázok, ő pedig énnel”* (Jel 3:20).

Hálásak vagyunk az
Úrnak, hiszen sokkal többet ad, mint amennyit kérhetnénk, vagy kéri tudnunk.
Mindezt megtapasztalhattuk a frissen megkeresztelt testvéreinknél is. Hálásak
vagyunk azokért az emberekért is, akik szolgálattal az Úr útjára segítettek
őket.

Adja a Gondviselő, hogy
testvéreink is megtapasztalhassák a gyülekezeti szolgálat ajándékait, azt, hogy
ők is Krisztus testvéreként tagjai (1Kor 12:12-31), és egyre inkább elmélyedjenek
Krisztus megmentő szeretetének tanulmányozásában. Kérjük, hogy hasznos

eszközök legyenek mind a gyülekezetben belül, mind pedig azon kívül, s tudjanak olyan emberházasok lenni, akik Krisztushoz vezetnek másokat is, miként mások egykor őket is Hozzá vezették.

Â

Maszlagné Kulcsár Zita és Társai Ibolya